

Лето – это пора отдыха, праздников и веселья. Одним из самых популярных праздников летнего периода является День Нептуна. Этот праздник хорошо известен всем: как детям, так и взрослым. 26 июля в нашем детском саду прошел музыкально-спортивный праздник "День Нептуна" – праздник игр, забав и веселья с водой.

В гости к ребятам пришел гордый правитель подводной страны, повелитель морей и океанов – царь Нептун и проказница Ведьма морская. Наши дошколята участвовали в различных приключениях: попали в Подводное Царство, где окунулись в пучину ярких событий – играли в игры, соревновались в эстафетах, отгадывали загадки.

В конце праздника – непременно обливание водой из водяных пистолетов! Праздник прошел весело и задорно, дети получили массу положительных впечатлений.

[Фото](#)